

菏泽至东明开通城际公交

途经12个停靠站点,全程票价8元

本报菏泽1月20日讯

(记者 姚楠 通讯员 程干家) 20日,东明县首家城际公交公司正式成立,首条城际公交线——东菏线开通运营,城际公交开通后,途经12个停靠站点,线总长40公里,全程票价8元。

据悉,东明首家城际公交公司——菏泽交通集团有限公司第十汽车公交公司,由东明县运输公司、菏泽交通集团有限公司第一公司、第十公司等三家运输企业整合改组成立,采取公司化经营模式。开通的首条城际公交线东明县至菏泽公交线路,途经

陆圈、六厂、贾坊、吕陵等多个乡镇、村庄和厂区,双向设12个停靠站点,线总长40公里,全程票价8元。投入运营车辆每10分钟一班,共20部,全部为长12米、核定载客75人的新能源LNG空调公交车,具有载客容量大、美观舒适、节能环保等特点。

新型公交的开通,有助优化客运结构,提升城市形象。同时也实现东明与菏泽西客站的“零换乘”,使两城间经济、安全、便捷出行成为现实,推进城乡公交一体化,提升了东明县城市形象,加快了与菏泽城区的融合沟通。



菏泽至东明城际公交线路正式开通。

斗羊“争霸赛”

18日上午,在成武县大田集镇,来自菏泽市近百名斗羊爱好者齐聚于此,展开一场斗羊比赛。比赛根据羊的齿龄(牙口)、体重分等级配对进行角逐,其场面甚是壮观,扣人心弦。周边十里八乡村民们将小小比赛场地围得里外三层,不远处的土堆上同样站满了人,近千人的比赛现场不时传来叫好声。本报记者 李贺 摄影报道



菏泽2013年“爱心献春蕾”助学行动第一站

东明3名“春蕾女童”获救助

本报东明1月20日讯(记者 张歆然) 17日,菏泽市慈善总会会长童彩云,菏泽市妇联主席刘巧云、副主席王梦琳,市民政局副局长王爱华等一行到东明县看望慰问孤困“春蕾女童”,为她们送去救助金和羽绒服、面粉、食用油等生活用品。

在小井乡小井村孤儿殷树雪家中,当了解到殷树雪父母双亡跟随奶奶爷爷生活时,童彩云拉着殷树雪的手,为她擦去伤心的泪水,安慰和鼓励她要坚强自信,孝顺奶奶爷爷,并把1000元救助金送到她手中,将一件漂亮的黄色羽绒服给她穿在身上。

在小井乡裴子岩村,慰问团一行还分别看望了郝晗、郝果福2名孤困女童,为她们送去救助金和羽绒服、面粉、食用油等。刘巧云嘱咐县、乡妇联工作人员要多关心关注孤困女童成长,为她们的学习和生活提供更多帮助。

东明县是2013年“爱心献春

蕾”助学行动第一站,在春节前将对全市100名孤困女童进行救助。多年来,市慈善总会、市民政局、市妇联联合开展“爱心献春蕾”助学行动,共发放14余万元的救助金和生活用品,已救助孤困女童800余人次,

546辆出租“体检” 计价器合格率98%

本报菏泽1月20日讯(记者 董梦婕) 春运期间客流量大,为维护市民合法权益,近日,菏泽市计量测试所对城区出租车计价器进行计量检定,强制检定的城区546辆出租车中,合格率为98%。

为确保出租车计价器准确可靠,规范出租车市场运营秩序,菏泽市计量测试所技术工作人员通过模拟出租车上路行驶状态,以及对出租车计价器的计程、计价等项目进行检测。

在检测过程中,对检定合格的计价器加装铅封装置;对检定不合格的计价器进行现场维修或更换新的计价器,经再次检定合格后才允许使用。截至目前,市计量测试所对城区546台出租车进行强制检定,合格率为98%,其他2%主要是外观不合格。

“我们将加班加点开展工作,确保在春运到来之前,完成市区出租车的检测任务,使大家过一个平安愉快的新春佳节。”菏泽市计量测试所工作人员程迪说。



全程冠名

◎齐鲁晚报·今日菏泽

联合发起

杨湖酒业

杨湖
只做
纯粮酒

菏泽本土原创品牌

2012菏泽企业未来之星推选



主办:齐鲁晚报 战略支持:菏泽市中小企业公共服务中心 菏泽市轻纺协会 咨询电话:18953011578

- ★他们身在菏泽
- ★发展模式先进
- ★深具创新禀赋
- ★品牌成长力强

大幕即将开启
谁将登上2012未来之星舞台
谁将成为菏泽未来发展方向的代表